
OBVESTILO KONZORCIJA »NOČ IMA SVOJO MOČ« MEDIJEM

Konzorcij partnerjev Ustanova Hiša eksperimentov, Institut »Jožef 
Stefan«, Kemijski inštitut in Tehniški muzej Slovenije je skupaj 
sooblikoval projekt »Noč ima svojo moč«. Projekt se je pričel 30. 5. 
2018, opoldne na Prešernovem trgu s štartom izvedbe vseslovenske 
aktivnosti Znanost za državljane – sajenje in spremljanje rasti semen 
ivanjščic.

Kakšen je cilj projekta?
Cilj projekta »Noč ima svojo moč«  je zasnovati skupek aktivnosti, ki jih bomo 
izvedli v okviru Evropske noči raziskovalcev v letih 2018 in 2019 (petek, 28. 9. 2018 
in petek, 27. 9. 2019). Evropska noč raziskovalcev je vseevropska akcija v okviru 
programa za raziskovanje in tehnološki razvoj – Obzorje 2020 (Horizon 2020).

Čemu vse to?
Na pobudo Evropske komisije se širom Evrope za en dan v letu široko odprejo vrata organizacij, ki se ukvarjajo z 
znanostjo in raziskovanjem, da bi predstavile poklic in življenje znanstvenika širši javnosti.

Kdo sodeluje?
Projekt bo združil 27 raziskovalnih institucij z namenom osveščanja o raziskovanju in inovacijah, povezanih 
družbenih in gospodarskih koristih ter kariernih možnostih. V »nočnih« dejavnostih v okviru izvedbe projekta 
»NOČ IMA SVOJO MOČ« po vsej Sloveniji bo sodelovalo več kot 40.000 obiskovalcev iz različnih ciljnih skupin.

Sejanju semen ivanjščic se je do danes pridružilo že več kot 600 skupin in posameznikov iz celotne Slovenije. 
Svoj raziskovalni pakete so namreč prejeli posamezniki in skupine, ki so na spletni strani www.nocmoc.eu izrazili 
željo po sodelovanju. Raziskovalni paketi, ki vsebujejo delovne zvezke z navodili za sejanje semen in navodila za 
spremljanje rasti rastlin so že romali v naslednje kraje: Selca nad Škofjo Loko, Škofja Loka, Naklo, Maribor, Kranj, 
Kočevje, Raka, Ljubljana, Kostel, Sežana, Škofljica, Novo mesto, Otočec, Celje, Velenje, Volčja Draga, Domžale, 
Marjeta na Dravskem polju, Pobegi, Laško, Ptujska gora, Šentvid pri Stični, Jesenice, Zgornja Besnica, Ljubljana-
Šmartno, Črnuče, Logatec, Nova vas, Kozina, Mislinja, Ig, Naklo, Litija, Tabor, Litija, Radomlje, Vipava, Mežica, 
Ptuj, Grosuplje, Kostel, Šenčur, Planina, Šempeter pri Gorici, Kamnica, Bohinjsko jezero, Dol pri Ljubljani, Solkan, 
Petrovče, Slovenj Gradec, Ig, Murska Sobota, Krško, Trbovlje, Postojna, Šmartno pri Litiji, Ptuj, Podbrdo, Slovenj 
Gradec, Ajdovščina, Koper, Dolenjske Toplice, Celje, Dramlje, Slovenska Bistrica, Nova Gorica, Rogaška Slatina, 
Nova Gorica, Laško, Turjak, Braslovče, Pobegi, Mojstrana, Murska Sobota, Vuzenica, Brezovica pri Ljubljani, Most na 
Soči, Gorenja vas, Velenje, Dutovlje, Kresnice, Jesenice, Bled, Ljubljana - Dobrunje, Brezovica pri Ljubljani, Pesnica, 
Kamnica, Izola, Sežana, Videm pri Ptuju, Kanal, Izlake, Mengeš, Radeče, Vipava, Piran, Bled, Notranje Gorice, Metlika, 
Pivka, Prestranek, Maribor, Podvelka, Spodnji Duplek, Miklavž na Dravskem polju, Koper, Portorož in Škofljica.

V projektu sodelujejo tudi tretji partnerji skupne iniciative pod naslovom NOČ IMA SVOJO MOČ: Pomurski 
tehnološki park, Svet Energije Krško, Mestna občina Novo mesto, Zasavski muzej Trbovlje, Botanični vrt Univerze 
v Ljubljani, Goriška knjižnica Franceta Bevka, Javni zavod za upravljanje dediščine in turizem Pivka, Gorenjski 
muzej, OŠ Antona Globočnika Postojna, Šolski center Celje, Tehniški šolski center Maribor, Fakulteta za strojništvo, 
Univerza v Ljubljani, Mestna knjižnica Kranj, Grad Bogenšperk, Dom upokojencev Ptuj, Društvo DRZNI, Dom 
starejših občanov Vič-Rudnik, Dom upokojencev Podbrdo, OŠ Elvire Vatovec Prade, Prva OŠ Slovenj Gradec, Galerija 
Veno Pilon, Osrednja Knjižnica Celje, OŠ Simona Jenka Kranj, Zavod za turizem in kulturo Kranj in Zavod Mathema.

Partnerji projekta, tretji partnerji in posamezniki, ki so se odločili za sodelovanje v projektu bodo spremljali kaljenje 
in rast semen do noči raziskovalcev 28. 9. 2018, ko bomo v 17tih krajih po Sloveniji izvedli številne aktivnosti 
povezane s promocijo znanosti in raziskovalnega dela.
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Ljubljana, 20. 6. 2018: Novinarska konferenca treh konzorcijev za izvedbo projektov NOČ RAZISKOVALCEV 2018 IN 2019: 
Noč ima svojo moč; Humanities rock!; SAWE »Varni z znanostjo«
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